
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://www.almanahj.com/sa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الأول المتوسط اضغط هنا                                             

https://almanahj.com/sa/7

* للحصول على جميع أوراق الصف الأول المتوسط في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                            

https://almanahj.com/sa/7                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الأول المتوسط في مادة رياضيات الخاصة بـ   اضغط هنا                                    

https://www.almanahj.com/sa/73                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الأول المتوسط اضغط هنا                               

https://www.almanahj.com/sa/grade7                   

sacourse/me.t//:https                للحصول على جميع روابط الصفوف على تلغرام وفيسبوك من قنوات وصفحات: اضغط هنا        
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 9102092050اعداد  أ/  عبدالله خيرالدين                 مراجعة رياضيات  أول  متوسط  :

 النسبة  المئوية  :
  تساوى          04من      % 04النسبة المئوية      1

42 42 53 11 
تمرينا على مادة الرياضيات ما عدد التمارين   04من اجمالى   % 04أتمت  سهى حل   2

 المتبقية لتحلها قبل الاختبار 
52         52          61  62    

 يساوى        06  من     %  83    تقدير   3
52 52 52 23 

 ريال ثمنا لهما  إذا كان سعر الغسالة يمثل  0344اشترى حسين  ثلاجة وغسالة ودفع  4
 الذى دفعه  أي مما يأتي يعد  أفضل تقدير لسعر الغسالة من المبلغ   % 83 

 ريالا  063 ريالا 053 ريالا 123 ريالا 223
  هو............    60منه      % 04العدد  الذى    5

632 23 12 633 
   13من      % 2العدد  الذى يساوى    1

2333 23 233 2 
 
7 

  تساوى          04من         64النسبة المئوية   للعدد       
43 % 23 % 35 % 53 % 

 ى لونها  أحمر   ماعدد الكرات  الأخر  % 04كرة ملونة  منها     664كيس  به    8
656 631 661 02 

من الراتب  % 04رواتب الموظفين  ة شهريا  وقد تم زياد 3444عبدالرحمن  موظف راتبه  9
  السابق    كم  سيكون راتبه بعد الزيادة  ؟

6533 1533 0533 0133 
اة اذا علمت ان نسبة الزكاة كريال  لمدة سنة  كم يتبقى معه بعد اخراج الز 6444ادخر محمد  11

 % 6.4 هي
6102 6123 6133 103 

من ثمنها دفعة   % 84ريالا بالتقسيط  إذا دفع   604اشترى فهد ساعة ثمنها   66
 أولى  فكم ريالا بقى عليه 

513 523 605 00 
 فما سعرها  الجديد   % 64ريال عليها نسبة تخفيض  644حقيبة  بقيمة  12

633 623 523 613 
 



 9102092050اعداد  أ/  عبدالله خيرالدين                 مراجعة رياضيات  أول  متوسط  :

 :  الإحصاء والاحتمال  
 يبين التمثيل التالي فترات حياة أنواع مختلفة من الحيوانات  1

 : ينب الفجوات.
 
     4  ،64     4  ،04        64  ،84     84  ،64 

 .يبين التمثيل التالي عدد الزهور في عدد من الاحواض  2
 القيم المتطرفة

 
   04    4     84    04 

 
5 
 

 التالي يساوي :عدد الفجوات في التمثيل 
 
    0    6    8     0 

 التجمعات  ) العنقودات (   في التمثيل   4
 
 
 
 

 21 -4من  21 - 1من     12 -6من  21-12  من
 ( هو  44،  40، 03،  04،  40،  04،  46)  الأعدادهذا ل الوسيط 5

    40    04    46     44 
  ( هو  44،  40، 03،  04،  40 ، 04،  46)  الأعدادهذا ل المنوال 6

   40    03    04     46 
 
7 

  ( هو 04،84،83،06،84)  الأعدادالمتوسط الحسابي من هذا 
20 80 06 00 

 
2 

  فإن مداها  = .... (46 ، 86،  03، 64، 68 )درجات حرارة بعض مناطق المملكة هي 
   64    68     80    86 

 
9 

في  الموظفيني أعمار يبين الجدول الآت
. عدد الموظفين أحد المراكز الصحية 

  عاما فأكثر    00الذين أعمارهم
  

-60 العمر
84 

80-
04 

00-
44 

40-
04 

 8    0     0   0     العدد

 

45 05 

× 

× × × 
× × × 

× × × × 

× 

43 55 53 03 

× 

 3 25 

× 

45 05 

× 

× × × 
× × × 

× × × × 

× 

43 55 53 03 

× 

 3 25 

× 

× 

25 45 05 

× 

× × × 

43 55 53 03 

× 

 3 

   03    00     0 2 



 9102092050اعداد  أ/  عبدالله خيرالدين                 مراجعة رياضيات  أول  متوسط  :

 
 عدد  المكتبات  العامة  الممثلة  11

 بالمدرج التكرارى 
 
 
 
 
 
 

25 84 64 64 
11  

 س الذى يزيد النسبة المئوية لعدد المدار
 طالبا   235عدد طلابها على  

 
 
 
 
 
 
 
 

20  % 46 % 04 % 40 % 
لا يسافرون في الصيف ، تنبأ بعدد هؤلاء الطلاب من  من طلاب الثانوية   % 80 اذا  كان   12

 طالبا   60بين 
63 64 00 04 

13  
 تنبأ  بعدد الأيام التي تحتاج اليها أسماء 

 الكتاب صفحة  من  151لقراءة  
 
 
 
 
 

63 08 06 04 

 

 



 9102092050اعداد  أ/  عبدالله خيرالدين                 مراجعة رياضيات  أول  متوسط  :
 مرة واحدة فإن احتمال الحصول على عدد زوجي = 0ــ 0عند رمي مكعب مرقم بالأعداد من  14

6
5  

6
1  

 

6
2  

6
2  

 
 (8)عدد يقبل القسمة على  احتمالمرة واحدة فإن  0ــ 0عند رمي مكعب مرقم بالأعداد من  15

6
5  

6
1  

 

6
2  

 

6
2  

 
كرات زرقاء ثم سحبت كرة من الكيس بشكل عشوائي  11كرات بيضاء ، 4كرات حمراء ،  6وضع في كيس  16

 اء( .......................... فإن ح ) حمر
6

63  2
63  1

63  0
63  

كرات زرقاء ثم سحبت كرة من الكيس بشكل عشوائي  11كرات بيضاء ، 4كرات حمراء ،  6وضع في كيس  11
 ليست  زرقاء( .......................... فإن ح ) 

6
5  

6
1  

6
63  

2
63  

كرات زرقاء ثم سحبت كرة من الكيس بشكل عشوائي  11اء ،كرات بيض 4كرات حمراء ،  6وضع في كيس  18
 زرقاء أو بيضاء ( ..........................  فإن ح )

6
63  2

63  1
63  0

63  
 

09 
 

 فإن احتمال متممتها =   % 80إذا كان احتمال تساقط الأمطار يوم غد هو 

02 % 12 % 22 % 633 % 
كتابا علميا ، إذا اخترنا أحد الكتب  46كتابا ، من بينها  34في مكتبة صفية  21

 ؟ في أبسط صورة عشوائيا  ، فما احتمال ألا يكون الكتاب علميا 
61
22  

25
13  

66
22  

6
1  

 = .......فإن  احتمال رسوبه     %  36بار    إذا  كان   احتمال  نجاح  طالب في الاخت 21
1 % 1 % 0 % 0 % 

 =ألوان خارجية ولونين داخليين 0موديلات ،  4عند اختيار سيارة من  عدد النواتج الممكنة  22
23 03 23 53 

  رمى مكعب ارقام  مرتين عند  عدد النواتج الممكنة 23
61 65 21 52 

  رمى مكعب وقطعة  نقود د عن عدد النواتج الممكنة 24
52 21 65 61 



 9102092050اعداد  أ/  عبدالله خيرالدين                 مراجعة رياضيات  أول  متوسط  :
 المضلعات : 

 
 تسمى الزاوية المقابلة  1

 
 > أ > ج ب أ > ب أ جـ  > أ ب جـ 

 نوع  الزاوية المقابلة  2
 
 
 

 مستقيمة  منفرجة  قائمة  حادة 
 في الشكل       4،      8الزاويتان    3

 
 
 
  

 متكاملتان  متقابلتان بالرأس  متتامتان  متجاورتان 
 الزاويتان المتتامتان مجموع قياسهما = 4

    804 4      604 4        34 4    403 4 
 الزاويتان المتكاملتان مجموع قياسهما = 5

   804 4      604 4   34 4    403 4 
 =المستقيمة  قياس الزاوية   6

   081 5               01 5     01 5        035 5 
 =  ص >ق  فإن   4 04=  س  >ق  ،  متكاملتان  ص > ،  س   > إذا كانت  1

    01 5    55 5     035 5     01 5 
 = ص >ق  فإن   4 04=  س  >ق  ،   متتامتان   ص > ،  س   > إذا كانت  8

   40 4     34 4         84 4       04 4   
 2 > ،     1 >م المقابل    مستعينا بالرس 9

 
 
 غير ذلك            متقابلتان بالرأس     متتامتان     متكاملتان  

 

 

 



 9102092050اعداد  أ/  عبدالله خيرالدين                 مراجعة رياضيات  أول  متوسط  :
11  

 في الشكل   المقابل       س  =   ..........
 
 
  0044 4   44 4   34 4   04 4 

11   
 في الشكل   المقابل       س  =   ..........

 
 
  44 4   84 4   004 4   34 4 

12   
 في الشكل   المقابل       س  =   ..........

 
 
  44 4   004 4   004 4   064 4 

13   
 في الشكل   المقابل       س  =   ..........

 
 
  034 4   044 4   04 4   04 4 

14   
 الفاصوليا  الخضراء   تمثل  ...............

 
 
 
 

00 % 23 % 52 % 13 % 
 إذا كانت كتلة النفايات المعاد تدويرها   15

 مليون طن  فإن كتلة البلاستيك  644
 = ..................... مليون طن 

 
 

52 20 61 23 

 

 

 

 



 9102092050اعداد  أ/  عبدالله خيرالدين                 مراجعة رياضيات  أول  متوسط  :
                                                                  4 ..........   مجموع قياسات زوايا المثلث = 16

13  503 213 181 
11  

 تصنيف  المثلث المقابل  
 
 

منفرج الزاوية 
 ومتطابق الأضلاع

قائم الزاوية 
 ومتطابق الضلعين

حاد الزوايا 
 ومتطابق الاضلاع

حاد الزاويا 
 ومتطابق الضلعين

18  
 تصنيف  المثلث المقابل

 
 

منفرج الزاوية 
 ومتطابق الأضلاع

قائم الزاوية 
 ومتطابق الضلعين

منفرج الزاوية 
 تلف  الأضلاعومخ

حاد الزاويا 
 ومتطابق الضلعين

19  
 

 في الشكل   المقابل       س  =   ..........
 
    00 4      080 4        00 4    403 4 

 فإن  ق > جـ       33، ق >  ب  =     57أ ب  جـ   إذا   كان    ق  >  أ  =        في  21
   034 4      33 4   36 4    33 4 
 = زوايا الشكل الرباعي تساويقياسات مجموع   60

  804 4       604 4       34 4    403 4 
 :شكل رباعي فيه كل ضلعين متقابلين متوازيان يسمىالوصف الأفضل ل 22

 معين     متوازي الأضلاع    مربع      مستطيل    
     :يسمى زواياه الأربع قوائم الوصف الأفضل لمتوازي أضلاع 23

 معين    شبه منحرف   مربع      مستطيل     
 :يسمى الوصف الأفضل لمتوازي أضلاع جميع أضلاعه متطابقة 24

 معين     شبه منحرف   مربع     مستطيل     
 :يسمى زواياه الأربع قوائم وأضلاعه متطابقة الوصف الأفضل لمتوازي أضلاع 25

 معين        به منحرفش    مربع      مستطيل    

 

 



 9102092050اعداد  أ/  عبدالله خيرالدين                 مراجعة رياضيات  أول  متوسط  :
60  

 
 في الشكل   المقابل       س  =   ..........

 
 
  034 4       048 4       044 4    060 4 
 إذا كان المثلثان المجاوران متشابهان   60

 فإن قيمة  س  تساوي 
 
 
 

60 52 26 49 
63  

 
56 60 65 42 

63  

 
123 133 053 255 

      قياس الزاوية الواحدة الداخلية لمضلع تساعى  منتظم =    84
    051 5               055 5               018 5               035 5            
 سم = 0محيط مضلع ثمانى  منتظم طول ضلعه   

            سم 53            سم  61             سم  25             سم  65  

 

 



 9102092050اعداد  أ/  عبدالله خيرالدين                 مراجعة رياضيات  أول  متوسط  :
 الاشكال الثلاثية والثنائية الابعاد :

1  
 

 5مساحة   المثلث   =   ............ سم
 
 

653  622 00 25 
   

 
  5مساحة  شبه  المنحرف  =  ...................سم

 
 

622 2192 52  253  
3 

  
 4سم 1 4سم 63 4سم 65 4سم  52

4  

محيط  الدائرة  = ......      سم         )   ط  = 
66
0   ) 

 
 

11 623 625 25 
5  

 (   8.00محيط  الدائرة  = ......    سم         )   ط  = 
 
 
 

0962 62962 56903 2692 
 

 

 

 



 9102092050اعداد  أ/  عبدالله خيرالدين                 مراجعة رياضيات  أول  متوسط  :
 
 

6  
 

محيط  الدائرة  = ......      سم         )   ط  = 
66
0   ) 

 
11 00 22 12 

1    
 (   8.00)   ط  =     6مساحة   الدائرة  = ......    سم 
 
 

                 
6290 6692 6390 65921 

8 

 
2092  622 263 161 

9  
 
 2مساحة  الشكل  = .................   سم 
 
 

0592 0092 0092 03 
11  

 
 2ل  = .................   سممساحة  الشك 
 
 

653 663 13 665 

 

 

 

 



 9102092050اعداد  أ/  عبدالله خيرالدين                 مراجعة رياضيات  أول  متوسط  :
11  

 مساحة المنطقة المظللة   = 
 
 
 

611 613 223 622 
12 

 
21925 610 553 552925 

13 

 
    

15 

 
 2سم  50 2سم 22 2سم 13 2سم  65

16 

 
623 623 03 61 

11  
 

 2حجم   الأسطوانة    =  ...................  م
 
 

22  626923 65392 633 

سم2

 سم  3نق = 
 



 9102092050اعداد  أ/  عبدالله خيرالدين                 مراجعة رياضيات  أول  متوسط  :
 


